KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

' ATATQNIZMOX EIIIAOTHXE KATQ TQN 15 1/2 ETQN

«BurAeionoy
Hpepopnvia: 07/05/2011 Qpa e&étaonc: 10:00-14:30
OAHT'IEX:
1. No Aboete 6Aa ta OEpaTa AITIOAOYDVTOS TANPOG TIG OTTAVTNCELS COG.
2. Na ypaeete pe pmie | pavpo perdvt. (Ta oyfuota emrpéneton pe LoAvpr)
3. Agv emitpénetor | xprion dtopHmTikoD vypov .
4. Aegv emtp€metal n ¥PNON VITOAOYIGTIKNG UNYOVNAG.

Hpopinua 1 : (o) No arodei&ete v TovTOTNTO!

o + B> +v® = 3apy = (a+ B +y)(a® + B* +y* — af — By — ya)

Xx+y+z=6
(B) Av 10x,Y,z € R, kat enaindevovv to cvompoid X2 + y? + 2% = 26
x3+y3+23=90
va Ppeite tic Tipéc tov xyz ko x* + y* + 24,

a 2 : 10 ecm1epkd oelag yoviag £x0y naipvovpe onueio A xat og eivar A', A”
TOL CUUUETPIKE TOL A ¢ TTpog TIg TAeVPEG O, Oy avtictoya. Avn A'A”
Téuvel Tig mhevpég Ox, Oy g Yoviag oto onueio M, N vo anodeiete 0TL T0
tpiyovo AAMN £xel ) pkpoTeEpN TEPIUETPO, HETAEH OADV TOV TPLYDOVAOV, TOV
£YOuV o Kopuen 10 A Kot o1 GAAEG dLO KOPLOES gival onpeia TV TAELPOV
Ox, 0y.

a 3 : Na eEeTACETE oV VIAPYOLY 5 JLAPOPETIKA oNEiD TOV EMTESOV, TETOLN DOTE
O\ Ta TPlymva e KOPLEEG o€ aVTA T onpeia va eival opBoymvia og kdbe
po oo TIg mo KAT® TEPUTTAOGELS:

1" gpintoon: kb 4 and to 5 onueia dev glval cuvevdelokd
2" epintoon: kdBe 3 and to S onueia dev eitvar cuvevBelaKd

a 4 : Téooepig drapopeTikoi Beticol axképatot Tprymeiot aptBpoi £xovv to id1o
TPAOTO YNeio kol 10 dOpoicpa Twv apBUdY avTOV dlaipeital akpiPadg Le TPEIS
a6 avtovs. Na Bpeite Toug T€ooepic aplBpog.



